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На вопросы портала «Википедия страхования», связанные с последними изменениями в
порядке составления и публикации бухгалтерской отчетности, отвечает заместитель
руководителя ФСФР России Олег Пилипец.

  

    

– Олег Олегович, произошли ли глобальные изменения в составлении бухгалтерской
отчетности по сравнению с предыдущим годом? Как изменилась специфика составления
годовой отчетности для страховых компаний? Как изменились формы годовой
бухгалтерской отчетности по сравнению с прошлым годом?

            

– В соответствии с пунктом 4 статьи 28 закона Российской Федерации от 27.11.1992
№4015-1 «Об организации страхового дела в Российской Федерации» страховщики
составляют бухгалтерскую (финансовую) отчетность по формам и в порядке, которые
установлены органом страхового регулирования в соответствии с законодательством
Российской Федерации о бухгалтерском учете, и представляют эту отчетность в орган
страхового надзора.

      

Бухгалтерская отчетность страховой организации за 2011 г. и I квартал 2012  г.
составляется и представляется в соответствии с приказом Минфина России № 41н от 11
мая 2010 г. (действует с
отчетности за первое полугодие 2010 г.). Никаких изменений промежуточной
бухгалтерской отчетности страховой организации Минфином России пока не
утверждено.
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– Нужно ли сдавать формы годовой бухгалтерской отчетности в развернутом виде?

    

– Страховые организации представляют в ФСФР России и ее территориальные органы
годовую и промежуточную бухгалтерскую отчетность по формам согласно приложению
№1 к приказу Минфина России №41н от 11 мая 2010 г.

    

– Как изменились коды бюджетной классификации?

    

– Коды бюджетной классификации не используются в представляемой в орган
страхового надзора бухгалтерской и статистической отчетности страховых организаций,
а также отчетности, представляемой в порядке надзора.

  

– Существует расхождение во мнениях относительно вопроса о публикации и
представлении отчетности по МСФО: все страховые компании должны предоставлять
отчетность по Международным стандартам финансовой отчетности или только те, у
которых есть дочерние организации (которые вышли на рынок с акциями)?

      

– В соответствии с разъяснением Минфина России Федеральный закон от 27.07.2010
№208-ФЗ «О консолидированной отчетности» устанавливает общие требования к
составлению, представлению и публикации консолидированной финансовой отчетности
юридическим лицом, созданным в соответствии с законодательством Российской
Федерации. Закон не ставит обязанность организаций, поименованных в части 1 статьи
2 Федерального закона, в зависимость от наличия или отсутствия у них дочерних
организаций.
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